

# 亮相省民间传统体育大会 与男子竞技“巾帼不让须眉” 平顶山学院女子舞龙队“数一数二”

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从平顶山学院获悉,在近日举行的2017年河南省民间传统体育大会舞龙舞狮比赛中,代表我市参赛的平顶山学院女子舞龙队取得舞龙自选第一名和舞龙传统第二名的好成绩。

据了解,11月17日至19日,由河南省社

会体育管理中心主办的“体彩杯”2017年河南省民间传统体育大会舞龙舞狮比赛在安阳市体育中心举行,共有来自全省10个省辖市116名运动员参赛。平顶山学院女子舞龙队代表我市参加了此次比赛,这也是本场比赛唯一一支女子队伍,与男队同场竞技。

平顶山学院女子舞龙队选手在比赛中

“巾帼不让须眉”,经过两轮激烈角逐,取得舞龙自选第一名和舞龙传统第二名。

据悉,河南省民间传统体育大会由河南省社会体育管理中心主办,今年是举办该项赛事的第二个年头,设有鞭陀、空竹、风筝、象棋、毽球、中国式摔跤、舞龙舞狮等7个具有河南民间特色和广泛群众基础的传统体育项目。

## 我市信鸽 冬季500公里普赛 冠军从岳阳飞回 用了8小时20分钟

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,记者从市信鸽俱乐部获悉,由该俱乐部举办的我市信鸽冬季500公里普赛结束,市区三名信鸽爱好者驯养的三羽信鸽夺取前三名。

据市信鸽俱乐部负责人祁彦波介绍,11月19日下午,来自市区及叶县信鸽爱好者驯养的635羽信鸽在市信鸽俱乐部集合后,由该俱乐部工作人员带至湖南省岳阳市,20日早上7时20分,向空距500公里的平顶山开笼放飞。当日15时40分,葛军团驯养的一羽信鸽率先飞回平顶山,夺得本次比赛冠军。

当日16时04分,魏刚驯养的一羽信鸽飞抵比赛终点,获得亚军。两分钟后,马辉驯养的一羽信鸽也飞抵比赛终点,获得季军。当天晚上,所有参加比赛的信鸽全部飞回平顶山。

## 周琦又被下放

本报讯 昨日,据周琦团队内部人士透露,周琦预计将会在美国当地时间周二晚上被下放到火箭在NBDL的附属球队毒蛇队打一场比赛。

在结束了客场与灰熊的比赛后,火箭回到主场。接下来,他们将迎来一段相当甜蜜的赛程。他们将先后在主场打4场球,对手分别是掘金、尼克斯、篮网和步行者。

由于最近赛程较为宽松,火箭考虑将周琦再度下放到NBDL。昨天,他还参加了球队训练,在对媒体开放的15分钟内,周琦一直在练习罚球,准度也不错。当地时间周二晚上,周琦将前往毒蛇队主场伊达尔戈,对阵孟菲斯飞人队。然后,在当地时间周三,周琦会被召回,备战与掘金的比赛。

事实上,对于这样的赶场模式,周琦完全不陌生,本月上旬,他就被火箭连续下放和召回。火箭这么做,也是为了让周琦尽可能多打比赛,提高能力,积累经验。

在NBA赛场,周琦还没有太多亮眼发挥,赛季至今,周琦打了10场比赛,一共得了9分,其中罚球占到5分,三分出手一球未中。(波洛)



11月20日,骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中防守活塞队球员德拉蒙德。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队客场以116:88战胜底特律活塞队。新华社/路透

## 骑士轻松拔活塞 “詹皇”出场时间创新低

新华社华盛顿11月20日电 20日,NBA常规赛进行了11场比赛,骑士队终于迎来酣畅淋漓的胜利,客场以116:88轻取活塞队,詹姆斯只上场3节,出场总共27分钟后就欣然离场,创本赛季出场时间最少纪录。

此前,骑士连续四场比赛都是艰难取胜,但面对活塞,骑士显得活力四射:“詹皇”首节就拿下16分,三节过后收获18分、8次助攻。第三节结束时,骑士以101:62遥遥领先,最后一节两队派上替补阵容出场,最终骑士以116:88结束战斗。

此役活塞队中锋德拉蒙德得到8分、8个篮板,职业生涯篮板数升至5205个,排在活塞队史篮板榜的第五位,但他保持的连续16场拿到至少12个篮板的纪录就此打住。

同日,鹈鹕队以114:107力克雷霆队。第三节还剩5分钟时,考辛斯在内线抢下篮板,挥肘撞到了威斯布鲁克的面部,裁判判罚考辛斯二级恶意犯规,驱逐出场,此时雷霆依然领先。然而本节结束时,鹈鹕实现反超,领先一分。最后一节鹈鹕更加勇猛,最终锁定胜局。

黄蜂队主场118:102击败明尼苏达森林狼队,比赛前三节黄蜂始终略胜一筹,但领先优势极其微弱。最后一节黄蜂展现出强大的内线攻势,共抢下20个篮板,最终取得胜利。

此外,掘金114:98战胜国王队,步行者105:97压制奥兰多魔术队,76人107:86拦截爵士队,尼克斯107:85大胜快船队,开拓者100:92擒获灰熊队,奇才99:88击败雄鹿队,凯尔特人110:102战胜小牛队,马刺96:85击落老鹰队。

### 体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 43.14 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



## 中国体育彩票:与你息息相关的国家公益彩票

如果不购买体育彩票,体彩跟我有关系吗?其实,息息相关。

近期,财政部向社会公告了2016年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况,公告显示,2016年中央财政安排使用公益金473亿元,其中有315亿元用于补充全国社会保障基金,有105亿元用于国务院批准的医疗、养老、文化、扶贫等14项社会公益事业项目。

作为国家公益彩票,发行伊始,中国体育彩票就心系国计民生。近年来,体育彩票公益金的使用方向,更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的

需求。社会保障基金跟彩票有什么关系?2000年8月1日,经中共中央批准,国务院决定建立全国社会保障基金,作为国

家社会保障储备基金,由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和国务院批准的其他方式筹集的资金构成,专门用于人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂,由全国社会保障基金理事会负责管理运营。2001年,国务院《关于进一步规范彩票管理的通知》规定:财政部会同国家体育总局确定体育部门每年的彩票公益金基数,超过基数的彩票公益金,80%上交财政部,纳入全国社会保障基金,进行统一管理和使用。自2001年起,体彩公益金开始补充全国社保基金,当年体育彩票公益金合计约23.75亿进入全国社保基金。

2006年,财政部下发《关于调整彩票公益金分配政策的通知》,规定彩票公益金在中央和地方之间按50:50的比例分配,

专项用于社会福利、体育等社会公益事业。中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。

随着社会的发展,体育彩票早已不再是单纯的部门彩票,而成为国家公益彩票,其筹集的公益金,除了用于全民健身计划、奥运争光计划等体育事业,推动我国全民健身事业蓬勃发展,更是广泛用于涉及国计民生、社会保障等在内的多项事业,发挥着“公益事业助推器”的巨大作用。(体彩)

